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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOP
ES Nº 1 E Nº2

REF: EDITAL DE TOMADA DE PREÇOSNº. 009/2023

Ata da sessão de recebimento dos envelopes nº 1 e nº 2,

contendo a documentação e as propostas de preços, em

atendimento ao edital de Tomada de Preço nº

009/2025.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano 2023, às 09:30 horas, em sessão

pública, sob presidência da Suplente Senhora Geovana Maria Cordeiro, secretária Rosimeri

Rodolfo Depetris, membro José Daniel Fabricio, reuniram-se a Comissão de Licitação

designada pela Portaria nº 110/2023, para proceder o recebimento dos envelopes nº 1 enº 2

entregues pelas proponentes interessadas na execução dos serviços da Tomada de Preço nº

009 /2023, tendo como objeto a “Contratação de empresa especializada para prestação

de serviços de manutenção preventiva e corretiva de equipamentos médicos hospitalares,

equipamentos odontológicos, de cozinha e de lavanderia hospitalar da Secretaria

Municipal de Saúde, com aplicação de peças/acessórios e serviços especializados,

conforme relação disponibilizada nos Anexos 1, II, III e IV que são partes integrantes

deste Edital”. A presente sessão foi gravada com transmissão ao vivo

https://wwwyoutube.com/(Oprefeituramunicipaldef
azen?06/streams. Aberta a sessão pela

Senhora presidente, a mesma declarou encerrado o prazo de entrega de qualquer envelope e

recebeu os documentos para credenciamento. Compareceu o Sr. Alison Cesar Fernandes, CPF

033.499.159-57, representante da empresa SLS HOSPITALAR SERVIÇO EM

EQUIPAMENTOS HOSPITALARES EIRELIME, inscrito no CNPJ sob o nº

10.620.279/0001-60. Sr. Felipe Costa da Silva, CPF 059.431.049-09, representante da

empresa MAJ LAB-COMERCIO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA

LABORATÓRIO LTDA inscrita no CNPJ 00.467.916/0001-56. Sra. Celia Regina da Silva

CPF 022.184.959-96 representante da empresa RBC LABOR COMERCIO ASSISTENCIA

TECNICA LTDA, CNPJ 28.773.442/0001-90, que após apresentação é análise dos

documentos os mesmos foram credenciados e os documentos rubricados. Os envelopes

apresentados também foram analisados e após ser verificados pela comissão que estavam

devidamente lacrados, foram rubricados pelos presentes. Na continuação a presidente

procedeu com a abertura dos envelopes de Habilitação, iniciando pela empresa SLS

HOSPITALAR SERVIÇO EM EQUIPAMENTOS HOSPITALARES EIRELI-ME, sendo

verificado que a empresa deixou de apresentar o anexo X, declaração unificada, item 8.1.5

“alínea a” do edital e ainda deixou de apresentar O registro de cadastro, item 8.7 do edital,

embora o representante tenha informado no início da licitação que se encontrava dento do

envelope, porem o documento não estava. Na sequência, realizou a abertura do envelope da

empresa RBC LABOR COMERCIO ASSISTENCIA TECNICA LTDA. Após, foi aberto o

envelope da empresa MAS LAB-COMERCIO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS

PARA LABORATÓRIO LTDA. Todos os documentos foram analisados e rubricados por

todos os presentes. A Presidente pergunta aos representantes das empresas se tem algo a

declarar e o representante da empresa MAJ LAB-COMERCIOinforma que a empresa RBC

LABOR apresentou um único atestado que se encontra em nome da empresa que comprova '

somente 2 (dois) meses de realização de serviço, sendo que o objeto é para contratação de 1  
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(um) ano, compreendendo que não se atende ao edital, pois não comprova que a empresa tem
capacidade para atender em 1 ano. Após a representante da empresa RBC LABOR se

manifesta dizendo que a empresa SLS HOSPITALAR, deixou de apresentar declaração

unificada, e ainda informa que as declarações estão assinadas de forma digital em nome da

empresa e não do sócio e ainda, sobre a empresa MAJ LAB-COMERCIO o demonstrativo de

encerramento de balanço patrimonial o ano está de 2022 a 2021. Após o representante da

empresa SLS HOSPITALAR informa que empresa RBC LABORdeixou de apresentar o item

8.1. “alínea e” (exigência do edital que a empresa deve apresentar atestado de aptidão técnica

em nome da empresa licitante e os atestados apresentados pela empresa RBC foram de outra

empresa. A presidente informou que os envelopes nº 02 de proposta de preço serão reservados
e que a sessão resta suspensa para encaminhamento dos documentos referentes Qualificação
Econômica e Financeira para Contabilidade e os documentos referentes à Qualificação
Técnica serão encaminhados para Engenheiro Civil para análise e parecer. O Julgamento da

Habilitação será publicado no Orgão Oficial Eletrônico do Município. Nada maisa tratar para

constar foi lavrada a presente ATA, que vai assinada pela Comissão Permanente de Licitações

e pelos representantes presentes.

EVA nO
eovana Maria Cordeiro

Presidente Suplente

José Danigl Fabricio

Membro
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